



## **В Новом Уренгое проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины**

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины, 1976 года рождения.

По предварительным данным следствия, 1 октября 2020 года в г.Новый Уренгой в одной из квартир дома, расположенного в микрорайоне Восточный обнаружено тело мужчины. Следствием установлена личность скончавшегося, работавшего вахтовым методом на территории города. Мужчина является жителем города Невинномыска Ставропольского края.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. В целях установления причины смерти мужчины назначена медицинская судебная экспертиза. По результатам доследственной проверки будет принято законное и обоснованное решение.

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1504666>